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Vizepräsidentin Mag. Christine Schwarz-Fuchs: Neu zu uns gestoßen sind nun 

Frau Bundesministerin Elisabeth Köstinger sowie Frau Bundesministerin Leonore 

Gewessler, die Herrn Bundesminister Mückstein vertritt. Ich heiße die beiden herzlich 

willkommen. (Beifall bei der ÖVP sowie bei BundesrätInnen von SPÖ, FPÖ und 

Grünen.) 

Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet.  

Wünscht noch jemand das Wort? – Dies ist nicht der Fall. Die Debatte ist geschlossen. 

Wir kommen zur Abstimmung, die über die gegenständlichen Tagesordnungspunkte 

getrennt erfolgt. – Bitte nehmen Sie Ihre Plätze ein. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 7. Juli 2021 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Epidemiegesetz 1950 und das COVID-19-

Maßnahmengesetz geändert werden, 1780/A und 1008 der Beilagen sowie 10717/BR 

der Beilagen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, gegen 

den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu erheben, um ein 

Handzeichen. – Es ist dies die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist somit angenommen. 

Es liegt ein Antrag der Bundesräte Christoph Steiner, Kolleginnen und Kollegen auf 

Fassung einer Entschließung betreffend „Nein zum Grünem Pass und einer Kinder-

impfpflicht“ vor. Ich lasse über diesen Entschließungsantrag abstimmen.  

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die diesem Entschließungsantrag 

zustimmen, um ein Handzeichen. – Es ist dies die Stimmenminderheit. Der Antrag 

auf Fassung der gegenständlichen Entschließung ist somit abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Beschluss des Nationalrates vom 7. Juli 2021 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das COVID-19-Zweckzuschussgesetz geändert 

wird, 1009 der Beilagen sowie 10688/BR der Beilagen sowie 10718/BR der Beilagen. 

Ich ersuche jene Bundesrätinnen und Bundesräte, die dem Antrag zustimmen, gegen 

den vorliegenden Beschluss des Nationalrates keinen Einspruch zu erheben, um ein 

Handzeichen. – Es ist dies die Stimmenmehrheit. Der Antrag ist somit angenommen. 

 


